

聖言銘記
不论进了那一家，先说：“愿这一家平安！”
(路十：5)

在答唱咏中，人们恰当地对上主如此美妙而充满爱的应许做出回应：“普世的大地广土，请你们向上主欢呼！”对于一个被上主如此爱戴和关心的民族，没有恐惧和悲伤的余地。喜悦和感恩应该永远充满我们的心中。

读经二《圣保禄致迦拉达人书》提到赞美和光荣基督的十字架：“愿我不夸耀任何事，只夸耀我们主耶稣基督的十字架。”基督的十字架更新了世界的生命，并使我们的生命充满了平安。

福音记载关于派遣七十二名门徒去传福音。在他们开始宣扬救恩福音的使命之前，耶稣给了他们具体的实际指示。这些指示旨在指导他们完成这项任务，并提醒他们：最终，这是上主的工程，他们只是祂的工具。因此，他们应该在传教活动中始终保持谦卑、温顺和完全依赖上主的精神。

参与主的事工、成为地上的盐和世界的光的邀请已延伸到我们这一代了。我们的使命是将基督的平安带到我们所到之处和我们所遇的所有人。这项工作不需要特殊的培训或教育，因为上主的话语正等待着以更全面的方式在我们每个人身上诞生。我们所需要的只是努力让上主的良善在我们的生活中闪耀。既然上主依靠我们成为祂的助手，基督就会因我们对祂的见证而得以光荣。

让我们通过我们的生活，使耶稣在世人面前具体地活现起来。身为基督徒，让我们在我们这个时代成为上主良善和博爱的传播者。◆

当日经文

依六十六：10-14;
咏六十五：1-7, 16, 20;
迦六：14-18;
路十：1-12, 17-20
或十：1-9.



常年期第十四主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点：

世界祖父母及年长者日 (24/7)

成为和平使者

圣教会派遺传教士外出宣扬福音是一项紧迫的任务，并且每个时代都在进行。读经一取自《依撒意亚先知书》，描述上主保护和广赐祂子民慈爱和温柔的承诺。祂应许了许多的祝福：“我要赐给她万国的财宝，好似泛滥的江河”祂承诺抚慰和持久的和平：“就如人怎样受母亲的抚慰，我也要怎样抚慰你们。”

